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YBaxkaeMmnbii Roman! BeposiTHee Bcero, 3T0 KOHAUIOMEI, TO Te4eHUe Haflo TPOBOAUTH HE TOJIBKO
MeCTHOe, HO U 00I1ee. 9TO CBI3aHO C TeM, UTO OCTPOKOHEYHbIe KOHAUIOME - 3TO BUPYCHOE
3a0osieBaHMe, IIePeIaeTCs TOJILKO IIOJIOBEIM ITyTEM, a MPOSIBIISIETCS B CBSI3H C OciabieHreM
UMMYHHUTETA (TI0CTIe TepeoxIaxkaeHul, IeperpeBaHnii, mepeHeceHHBIX MPOCTYOHEIX 3a60eBaHui 1
T. A.). [I03TOMy IPOBOAAT JieYeHHE C MPUMeHEeHNEeM UMMYHOCTAMYJIAPYIOIINX,
IIPOTHBOBOCIIAIUTEIbHBIX, IPOTUBOBHUPYCHLIX IIPEapaToB, a TaKXKe MEeCTHOe JIeYeHHUe - IpelapaToM
KOHOIWJIMH. 9To 04yeHb CUIbHBIY ITPenapaT, T0f0(UIOTOKCUH, KOTOPHIM IIpY NONaflaHuy Ha
KOHAUJIOMY BHI3bIBAET HEKPO3 (OMepTBeHMe) TKaHei. CiefoBaTeIbHO, IPUMEHSTDh €r0 Hajlo 0YeHb
OCTOPOXKHO, T. K. IIPU II0IIaflaHuX Ha 3[M0POBYIO0 KOXY OH TaKKe MOXKeT BbI3BaTh HEKPO3. Bce
oOcnegoBaHUe U JIeYeHe HAf0 ITPOXOAUTH IO KOHTPOJIEM YPOJIora, 0COOEHHO, eCIU €CTh KaK1e-TO
OCJIOXKHEeHUd (T. K. Hy2KeH HeIOCPeACTBEeHHLIN 0CMOTP). Yaauu!



